

■ А что будет дальше, зависит от действий США и киевских властей.

ПОД ПУЛЯМИ МЕНЯЕТСЯ СОЗНАНИЕ

В Кремле президент встретился с военными корреспондентами.

- Если камеры работают, каждый захочет «зажечь», - предположил он, садясь за круглый стол.

- Мы будем держать себя в руках, - пообещали военкоры.

Разговор был непростой, но, как и обещал глава РФ, честный и конструктивный. В том числе он рассказал, что, как и журналисты, побывал под обстрелом:

- Меняется сознание. Я это знаю по себе. Не так, как вы, может быть, лазил под пулями, но еще с тех пор, когда на вертолете летал, и по нему стреляли трассирующими пулями. Понимаете, все это меняет сознание.

Об этом случае стало известно после того, как в марте 2018 года показали фильм «Путин». В нем рассказывалось, что вертолет президента подвергся обстрелу во время его визита в Чечню 31 декабря 1999 года - 1 января 2000 года, когда он только стал исполняющим обязанности главы государства. Поначалу решил, что это салют, так как был Новый год, но летчики сообщили, что идет обстрел.

У НАС - СТРАНА, А ТАМ - РЕЖИМ

■ Изменились ли цели военной спецоперации?

♦ Нет, они меняются в соответствии с текущей ситуацией. Но в целом, конечно, ничего мы менять не будем, и они для нас носят фундаментальный характер.

Демилитаризация. Мы постепенно, методично этим занимаемся. На чем воюет ВСУ? Что они, Leopard производят, что ли, или Bradley, или даже не поступившие им пока на вооружение F-16? Ни шиша они не производят. ОПК скоро вообще перестанет существовать украинский. Боеприпасы им привозят, технику привозят, орудия привозят - все привозят. Так долго не проживешь, не протянешь.

И защита людей на Донбассе. Да, к сожалению, пока и обстрелы есть, и все. Но в целом методично будем к этому идти, работать над этим, решать. Уверен, мы решим этот вопрос.

■ Как бороться с агентами ВСУ, которые ведут у нас террористическую, диверсионную деятельность?

ФАШИСТА БАНДЕРУ ПОДНЯЛИ НА ПЬЕДЕСТАЛ

■ Президент высказался о ситуации в Незалежной и о том, что ее основателя Ленина заменили на последней Гитлера.

● Это не секрет, и нашим западным партнерам, как я их все время называл, мы же все предложили, мы считали, что мы свои, буржуинские, мы хотим быть в этой семье так называемых цивилизованных народов. И в НАТО я удочки забросил: давайте рассмотрим эту возможность, - нас щелк оттуда, даже рассматривать не стали, - и ПРО давайте мы вместе сделаем.

Владимир ПУТИН:

ЦЕЛИ СПЕЦОПЕРАЦИИ ОСТАЮТСЯ НЕИЗМЕННЫМИ



Гавриил ГРИГОРОВ / РИА Новости

■ Девушка, что сидела рядом с Владимиром Путиным, - Екатерина Агронович, ведет канал о Донбассе, его людях, событиях.

♦ Мы - в отличие от сегодняшних властей Украины - не можем действовать террористическими методами: у нас все-таки государство, страна, а там - режим. Они действуют на самом деле как режим, основанный на терроре: у них введен очень жесткий контрразведывательный режим, военное положение. Не думаю, что нам нужно сейчас это делать. Нам нужно просто улучшать и расширять работу правоохранительных и специальных служб. В целом по стране вводить какой-то особый режим, военное положение нет смысла никакого.

■ Будет ли новая мобилизация?

♦ Начиная с января этого года начали работу по заключению контрактов с контрактниками, сейчас, на данный момент времени, набрали свыше 150 тысяч, а вместе с добровольцами - 156 тысяч человек. В этих условиях Министерство обороны докладывает, что никакой необходимости в мобилизации нет на сегодняшний день. Знаете, у нас как говорят: русский мужик медленно запрягает, зато быстро едет. Люди добровольно встают на защиту Отечества.

ДЕЛАЮТ ВИД, ЧТО НЕ БОЯтся

■ Рано или поздно контрнаступление Украины захлебнется героическими усилиями наших ребят. Мы будем готовиться отражать новое наступление или сами пойдем вперед?

♦ Я это могу сказать только с глазу на глаз. (Смех.) Ну а вообще, все будет зависеть от потенциалов, которые сложатся на момент окончания этого так называемого контрнаступления. Это ключевой вопрос. Думаю, что, понимая катастрофические потери, руководство, какое бы оно ни было,

МАЛЬЧИШКА ОХРАНЯЕТ СЕЛО

■ И мечтает стать кадетом.

Военкор Шаман рассказал такую историю:

- На освобожденной территории в селе Тимоново живет двенадцатилетний мальчик Николай. Он слышит отдаленные разрывы снарядов - нарыл сам, лопатой, вокруг села окопов в полный рост. Поставил там противотанковые ежи. И ходит с самодельным автоматом, из дерева сам сделал, мушка из гвоздика, охраняет село. Мечтает поступить в кадетское училище. Давайте ему поможем.

- Давайте. Я переговорю сегодня же, - пообещал Владимир Путин. - Дайте его данные.

ПРОЕКТ «АНТИ-РОССИЯ»

с таким потенциалом, не нужна. И постепенно все пытаются распиливать.

Украина - одно из направлений работы по раскачке России. После госпереворота они понимали, что мы не можем же просто так оставить Крым, ну не можем просто, это невозможно, это предательство было бы с нашей стороны, - тут же начались события на юго-востоке, в Донбассе. Мы вообще там пальцем не притронулись.

В конце концов нас, конечно, вынудили встать на защиту этих людей, просто вынудили. Девять лет! И мы пытались искренне договориться - было трудно - о том,

чтобы как-то «склеить» юго-восток Украины со всей страной, но мы искренне стремились к этому. Теперь мы знаем, что наши так называемые партнеры нас просто надули, как в народе говорят: кинули просто. И не собирались ничего выполнять, оказывается, и все дошло до сегодняшней ситуации.

Да еще и таких ублюдков, как Бандера, подняли на пьедестал. Не хотят они коммунизма - бог с ним. А кто хочет-то сегодня? Сбрасывают основателя Украины - Ленина - с пьедесталов. Ладно, это их дело. Но на это место Бандеру ставят - он же фашист.

НАСТОЯЩИЙ ПАТРИОТ

Я вообще удивляюсь, как человек, у которого в жилах течет еврейская кровь, который возглавляет государство Украины, как он может поддерживать неонацистов? Я просто не понимаю этого. Когда они уничтожали, просто, понимаете, уничтожали гражданское еврейское население, этого человека возвели в ранг национального героя и иже с ним подобных и теперь с этими плакатами разгуливают. Так что то, что там происходит, конечно, нас в историческом плане никогда не устроит.

Продолжение - на стр. 8.

*Террористическая организация, запрещена в РФ.